

## Работа рынка ценных бумаг во время санкций: какие меры 8 августа принял ЦБ РФ

В ряде случаев брокеры предлагают купить за границей ценные бумаги у нерезидентов и обещают перевести эти активы в российские депозитарии. 8 августа ЦБ РФ предупредил: инвесторы не смогут свободно распоряжаться такими бумагами и, вероятно, не получат финрезультат, который ждут.

Брокерам нужно сообщать клиентам обо всех рисках приобретения за рубежом ценных бумаг у нерезидентов из стран, совершающих недружественные действия. Еще регулятор рекомендует брокерам и депозитариям в рамках комплаенс-процедур анализировать даты покупки активов и проверять контрагентов.

Также ЦБ РФ на полгода запретил депозитариям и регистраторам проводить операции с ценными бумагами, которые зачислили со счетов иностранных депозитариев или уполномоченных держателей. Среди исключений — бумаги, купленные до 1 марта 2022 года.

Документ: Информация Банка России от 08.08.2022

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)